

星报小记者们 一起去揭秘“葡萄之乡”

本报将组织20组小记者家庭走进大圩,欢迎你来报名

□ 李多庆 王换 记者 沈娟娟

每年夏天,合肥的什么美食最值得期待?除了小龙虾外,当然是酸甜可口的大圩葡萄咯!又到一年葡萄成熟季,你不想体验葡萄架下的清凉?想不想尝尝摘下来就吃的新鲜?别着急,市场星报联合大圩镇政府将举行一场“葡萄之乡”的揭秘之旅,这项福利仅限星报小记者哦!如果你想参加,就赶快来报名吧!

“葡萄之乡”等你去揭秘

对于大圩,很多人肯定很熟悉,因为“葡萄”而出名,每年还会为葡萄举办一场文化旅游节,今年已经是第十四届了,以“寻梦醉美田园 情醉大圩葡萄”为主题。

市面上的葡萄那么多,为什么偏偏最爱大圩葡萄?官方的解释是这样的:大圩是国家级无公害农产品生产基地、全国农业标准化示范区、国家农产品地理标志,特别是大圩葡萄,今年种植面积达11000亩,葡萄总产量达到25000吨,有巨峰、夏黑、醉金香、维多利亚、红地球等30多个早中晚优新品种。

不过,作为一名小记者,可不能听别人怎么说,一定要亲自去看一看。

8月22日,由市场星报和大圩镇政府主办的爱上大圩——星报小记者揭秘葡萄之乡活动将举办,带你一起走进大圩,感受别样的魅力。

仅限20组小记者家庭,速来

为了保证采访效果,此次活动仅限20组小记者家庭,每名小记者可携带一名家长参加。

本报和大圩镇政府也为小记者们安排了丰富的活动,当天,小记者们可以亲自去葡萄架下转一转,看看葡萄怎么成熟、怎么防虫、怎么施肥等,更重要的一点,可以亲口尝尝直接采摘葡萄的香甜和爽滑,发掘正宗大圩葡萄的独特魅力。

除此之外,小记者们还能去逛逛今年新开放的中德·默克尔庄园,并了解相关情况;去看看农业物联网小镇的建设内容,看看用科技的手段怎么种植农产品……

听上去是不是很心动?如果你也想跟着记者一起去揭秘“葡萄之乡”,赶快报名加入我们吧,名额有限,先报先得!咨询电话:0551-64376949,18655199771,18655199562。



近日,在合肥市王大郢城中村改造回迁安置房(幸福苑)施工现场,总能看到几名略显与众不同的身影,他们头戴红色安全帽,一会瞄瞄墙面的平整,一会拿出尺子测量,还不时边走边问施工进度……他们不是施工的工人,他们是王大郢城中村改造“回迁安置房工程质量义务监督员”。他们中既有普通被征迁户,也有掌握建筑工程知识的专业人士。

胡正云 记者 沈娟娟 文/图

双色球大奖大爆发 合肥市民再中844万

星报讯(盛文 周巍) 安徽双色球大奖大爆发,五期连中9注双色球头奖。8月4日双色球第2016090期,阜阳、合肥两地彩民一下子拿下6注544万余元的一等奖,其中阜阳彩民独中4注,获总奖金2177万元。接着8月7日双色球第2016091期,宿州彩民又中1注598万余元的一等奖。紧接着8月9日双色球第2016092期,芜湖彩民再中1注517万余元头奖。昨日是8月14日,我省彩市再传捷报,合肥彩民又迎来一注844万元双色球一等奖。

昨晚双色球第2016094期的开奖号码红球是06、07、10、12、18、31,蓝球号码是10。本期全国共中出4注一等奖,单注奖金8445845元,分别是安徽、广东、陕西、深圳各1注。我省大奖出自合肥市物流大道兴华苑小区门口15号第34010698号福彩投注站,大奖得主投注10元购买5注单式号码票,其中一注中得一等奖。本期开奖后,双色球大奖奖池仍高达8.6亿元,下期2元有望中出1000万。

不孝养女回家盗金项链 上演新版“蛇咬农夫”

星报讯(徐梅生 顾小银) 日前,庐江县公安局泥河派出所民警接到辖区瓦洋村徐瓦村民组妇女刘某报警,称夜里家中进贼了,一觉醒来发现身上戴的黄金项链和手链不见了。两名当班民警当即驱车赶到徐瓦村民组。经过一番察看,民警发现门窗完好无损,家里其他东西也没丢。

在了解中得知,刘某因头晕,女儿徐某从城里回来,给她吃了药,并出现嗜睡、醒来还跌倒两次的现象。再看到男性装扮的徐某当时的言行举止,都让民警生疑。原来,几天前,一直在外省务工的刘某回来照顾80多岁卧病在床的母亲王某,因腿过去有点抽筋,其女儿徐某回来便带了几粒药给她吃。民警让徐某找出给刘某所吃的药瓶。徐某从房间拿出了一瓶钙片。刘某否认,说吃的是六粒小药片。接着,徐某又拿出一小瓶药。刘某又说不对。当时,徐某支支吾吾的,民警只好依法口头传唤徐某至派出所进行询问,徐某终于将对其母亲下安眠药,后将首饰拽下来的犯罪事实和盘托出。

刘某夫妇早年未能生育,在她三十几岁的时候,才将徐某抱回家领养,因此格外娇生惯养,徐某也养成了大手大脚的花钱习惯。因父母给的零花钱远跟不上其消费水准,徐某曾偷偷将父母给其陪嫁的商品房以21万元的半价卖掉,并在4个月时间内将21万挥霍干净。后来又向父母伸手,父母不给,她就骗父母说买辆出租车自己挣钱。十几万买的出租车,才开了十几天她就又以一万元的价格卖掉,两个月不到就花光,还欠下债务。这次无奈外债逼急,回家又要不到钱,于是就有了开头的一幕,上演了新版“蛇咬农夫”的故事。目前,此案正在进一步调查处理中。

已婚男假借恋爱骗取痴情女51万

赃款用于赌博和挥霍,犯罪嫌疑人已被警方批捕

□ 胡凤 汪成 王响宁 记者 曹开发

30岁的上海男子倪某假借恋爱,骗取泾县泾川镇33岁的女子章某51万元,日前,犯罪嫌疑人倪某被泾县人民检察院批准逮捕。

群众的经济损失,2014年8月27日,泾县警方将倪某列为网上逃犯。但倪某异常狡猾,居无定所,无法掌握其踪迹,抓捕工作陷入困境。

犯罪嫌疑人已被警方批捕

功夫不负有心人。在上海警方的大力配合下,2016年6月29日,民警在上海市浦东新区惠南镇一棋牌室内,成功将倪某抓获。

经查,2013年年初,倪某上网时主动加章某为QQ好友。在聊天过程中,双方觉得很投缘,因章某时年已经30岁,尚无男朋友,双方迅速发展成“恋爱”关系。让章某没有想到的是,这场“恋爱”章某是剃头挑子一头热。两人“恋爱”期间,倪某经常花言巧语哄骗章某,先后以生意资金周转、生活费、准备到泾县看望章某等为由,不断让章某汇款。“恋爱”10个月时间,每隔三五天,倪某就让章某向其汇款,少则几百元,多则几千、上万元。为骗取章某信任,每次汇款,狡猾的倪某都自称是借款,并让章某将钱汇到“公司财务账户”,累计涉案金额高达51万元。对所“借”钱财,倪某全部用于赌博和挥霍。

目前,犯罪嫌疑人倪某已经被泾县人民检察院批准逮捕,案件仍在侦办之中。

假借恋爱骗取痴情女51万

事情还得从两年前说起。2014年7月4日,章某到泾县刑侦大队报警称,2013年年初,其在网上认识上海籍男子倪某,在和倪某谈恋爱期间,倪某以做生意资金周转为由,先后向章某借款51万元。现倪某已经失联,请求警方调查。

为尽快查明事实,刑侦大队大队长曹小伍率员赶赴上海开展侦查。侦查发现,倪某无正当职业,长年在外,居无定所,并欠有大量外债。为躲避讨债人,倪某的父母也搬离家中在外租房,无法联系。同时,民警获知倪某已结婚并育有一子。

初步侦查确认,嫌疑人倪某存在隐瞒婚史及虚构家庭情况、学历、工作等事实,存在虚构事实诈骗章某财物的故意。为尽快抓获嫌疑人,挽回